

ΦΙΛΟΚΑΠ 83WP

ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ
1 ΚΙΛΟ

CAPTAN (ΚΑΠΤΑΝ) 83%

Βρέξιμη σκόνη (WP)

Εγγ.σύνθεση: Captan 83%β/β, βοηθ.ουσίες 8,8%β/β

Αριθμ. Εγκρ. Κυκλ.:6023/26.02.80

Μυκητοκτόνο με προστατευτική & θεραπευτική δράση

Απαγορεύεται η εφαρμογή του: ●Στα θερμοκήπια ●Σε κατοικημένες περιοχές ή σε απόσταση 50 μέτρων από αυτές



ΤΟΞΙΚΟ

Τοξικό όταν εισπνέεται.
Κίνδυνος σοβαρών οφθαλμικών βλαβών.
Μπορεί να προκαλέσει ευαισθητοποίηση
σε επαφή με το δέρμα.
Υποπίπτει καρκινογόνωσης

Πολύ τοξικό για τους
υδρόβιους οργανισμούς.



**ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΓΙΑ
ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ**

ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΑΣΘΕΝΕΙΣ: Αμυγδαλιά: Φαιά σήψη, Ψεκασμοί στην αρχή της άνθησης και στην πλήρη άνθηση. Κορύνεο. Εφαρμογές άνοιξης αρχίζοντας με την έναρξη της βλάστησης. Μηλιά: Φουζικλάδιο. Ψεκασμοί στο στάδιο α) της πράσινης κορυφής, β) της ρόδινης κορυφής, γ) της πτώσης πετάλων και δ) 10-15 ημέρες αργότερα (καρπίδιο). Αχλαδιά: Φουζικλάδιο. Ψεκασμοί στο στάδιο α) της πράσινης κορυφής, β) της λευκής κορυφής, γ) της πτώσης πετάλων και δ) 15-20 ημέρες αργότερα. Βερικοκιά: Φαιά σήψη. Ψεκασμοί στην περίοδο της άνθησης: α) ρόδινη κορυφή (για την κερασιά στο 10% της άνθησης β)50% άνθηση γ)πλήρη άνθηση και δ)πτώση πετάλων. Κορύνεο: Ψεκασμοί άνοιξης αρχίζοντας στην έναρξη της βλάστησης. Εξώσκακος Μία εφαρμογή πριν τη διάγκωση των οφθαλμών. Κερασιά, Ροδακινιά, Νεκταρινιά, Δαμασκηλιά: Φαιά σήψη. Ψεκασμοί στην περίοδο της άνθησης: α) ρόδινη κορυφή (για την κερασιά στο 10% της άνθησης β)50% άνθηση γ)πλήρη άνθηση και δ)πτώση πετάλων. Κορύνεο: Ψεκασμοί άνοιξης αρχίζοντας στην έναρξη της βλάστησης. Εξώσκακος Μία εφαρμογή πριν τη διάγκωση των οφθαλμών. Τομάτα (υπαίθρου): Αλτερναρίωση, Τεφρά σήψη, Σεπτορίωση. Ψεκασμοί που αρχίζουν με τα πρώτα συμπτώματα. Προσβολή λαμού (*Pythium spp., Rhizoctonia solani*). Μία εφαρμογή με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων. Πιπεριά (υπαίθρου): Αλτερναρίωση, Τεφρά σήψη. Εφαρμογές που αρχίζουν με τα πρώτα συμπτώματα. Προσβολή λαμού (*Pythium spp.*). Μία εφαρμογή με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων. Πεπόνι (υπαίθρου): Τεφρά σήψη. Εφαρμογές που αρχίζουν με τα πρώτα συμπτώματα. Προσβολή λαμού (*Pythium spp.*). Μία εφαρμογή με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων. Καλλωπιστικά: Προσβολή λαμού (*Pythium spp., Rhizoctonia solani*). Μία εφαρμογή με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων. Σπορεία: Προσβολή λαμού (*Pythium spp., Rhizoctonia solani*). Μία εφαρμογή με ριζοπάτση με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων

Γενική δόση εφαρμογής για ψεκασμούς φυλλώματος: 150 γραμ./ 100 λίτρα ψεκ.υγρού. **Δόση εφαρμογής για ριζοπάτση σε σπορεία:** 150 γραμ./100 λίτρα νερού για 100 τ.μ.
Όγκος ψεκ. υγρού (λίτρα/στρέμμα): Αμυγδαλιά 100-150, Μηλιά-Αχλαδιά 100-200, Πυρηνόκαρπα 100-250, Τομάτα (υπαίθρου), Πιπεριά (υπαίθρου), Πεπόνι (υπαίθρου), Καλλωπιστικά 50-100.
Μεγ. αριθμ. εφαρμογών/καλ. περίοδο: Αμυγδαλιά 2, Μηλιά-Αχλαδιά 4, Πυρηνόκαρπα 4, Τομάτα (υπαίθρου), Πιπεριά (υπαίθρου), Πεπόνι (υπαίθρου) 3, Καλλωπιστικά, Σπορεία 1.
Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτογείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: 1. Έχει μέτρια δράση στην καταπολέμηση του περονόσπορου, ανθράκωσης, σκληρωτίνωσης και κλαδοσπορίωσης της τομάτας, της πιπεριάς και του πεπονιού. 2. Η χρήση του μπορεί να προκαλέσει ελαφρά αύξηση ακρόων.
Περιορισμοί για την προστασία των καταναλωτών: Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή: Αμυγδαλιά: στην πλήρη άνθηση, Μηλιά-Αχλαδιά: στο στάδιο του καρπίδιου. Κερασιά, Ροδακινιά, Νεκταρινιά, Δαμασκηλιά: στην πτώση των πετάλων, Βερικοκιά: 21 ημέρες. Τομάτα (υπαίθρου), Πιπεριά (υπαίθρου): στο τέλος της πρώτης ανθοφορίας, Πεπόνι (υπαίθρου): 21 ημέρες
Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια. Να αποφεύγεται η εισόδος σε έκταση που ψεκάστηκε με CAPTAN επί 4 μέρες μετά τον ψεκασμό.

Τρόπος εφαρμογής: 1) Ψεκασμοί καλύψεως, 2) Ριζοπάτση στα σπορεία. **Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού:** Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Διαλύστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος σε μικρή ποσότητα νερού και ρίξτε το μέσα στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

Φυτοτοξικότητα: Μερικές ποικιλίες μηλιάς (π.χ. RED DELICIOUS, WINESAP) και αχλαδιάς (π.χ. D' ANJOU, BOSCO) μπορεί να πάθουν ζημιά όπως και μερικοί σπόροι λαχανικών καθώς και σε μεγάλες δόσεις, σπόροι τομάτας. **Συνδιαστικότητα:** -

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά μέσα συσκευασίας (σακούλες) ξεπλένονται υπό πίεση με κατάλληλο εξοπλισμό ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και μαζί με τα κουτιά που θα καταστραφούν προηγουμένως με σκίσιμο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, αναποτίθενται όλα σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ: Αποθηκευμένο σε κανονικές συνθήκες υγρασίας και θερμοκρασίας παραμένει σταθερό για 2 χρόνια από την ημερομηνία παραγωγής.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: ●Φυλάξτε το μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. ●Φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία, γάντια και συσκευή προστασίας ματιών/προσώπου. ●Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια πλύνετε τα αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή. ●Μην αδειάζετε το περιεχόμενο στην αποχέτευση. ●Μην αναπνέετε τα εκνεφώματα. Να χρησιμοποιείται μόνο σε καλά αεριζόμενο χώρο. **Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθείτε τις οδηγίες χρήσης.**

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ-ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Σε περίπτωση εισπνοής μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και ζητείστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα αφαιρέστε αμέσως όλα τα ρούχα που έχουν λερωθεί και πλυθείτε με νερό και σαπούνι. Πλύνετε τα λερωμένα ρούχα πριν τα ξαναφορέσετε. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο καθαρό νερό, κρατώντας τα ανοιχτά. Σε περίπτωση κατάποσης ζητείστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε τη συσκευασία ή την ετικέτα όπου αυτό είναι δυνατόν. Μην προκαλείτε εμετό. **Αντιδοτό:** Δεν υπάρχει ειδικό αντιδοτό. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία. Τηλ. Κέντρο δηλητηριάσεων: 210-7793777

Το υλικό αυτό και ο περιέκτης του να θεωρηθούν κατά τη διάθεσή τους επικίνδυνα απόβλητα. Αποφύγετε τη διάθεσή του στο περιβάλλον. Αναφερθείτε σε ειδικές οδηγίες / δελτία δεδομένων ασφαλείας. **ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΗ ΤΟΞΙΚΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΛΙΣΣΕΣ.**

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

ΑΡ. ΠΑΡΤΙΔΑΣ - ΗΜΕΡ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ - ΗΜΕΡ. ΛΗΞΗΣ: Βλέπε επί της συσκευασίας